



情人节又到了,今年让我们感动的是澳大利亚的一只被火烧伤的考拉,我们最初认识它是一名消防员给它喂水(见快报2月11日A2版)。现在,它受伤的心灵终于得到了慰藉——有了一个可以拥抱的男友——给这个温馨的节日又添了一抹亮色!

考拉的“爱情”

澳大利亚东南部山林大火带来惨重损失,但也使一只在火灾中获救的雌考拉一夜成名。

消防员给那只考拉喂水的照片让世人为之动心。如今,它已被送入一个野生动物避难所,并在那里找到一个形影不离的“男友”。

因火得“夫”

澳大利亚东南部的大火为澳大利亚历史上人员伤亡最为惨重的一场山林大火。

火场中,现年44岁的志愿者消防员戴夫·特里发现一只爪部烧伤的考拉,继而一边用手拉着它的一只前爪,一边用瓶子喂它水喝。特里身边的同事用手机捕捉到这感人一幕,并把拍下的照片和录像上传至因特网,使这只幸运的考拉成为世人关注焦点。

人们呢称这只考拉为“萨姆”,并把它送入灾区维多利亚州罗森地区的南阿什野生动物避难所。

负责照顾“萨姆”的饲养员琳恩·雷蒙德12日说,避难所里一只同样被火烧伤、呢称“鲍勃”的雄性考拉对“萨姆”萌生爱意,从“萨姆”到来第一刻起就同它形影不离。

亲密拥抱

“鲍勃”是“她”的保护神。只要“她”一动,“他”就会跟着动。这真像“他”在确认“她”没事一样,“美联社引述雷蒙德的话报道,它们是彼此的好伴侣。”

南阿什野生动物避难所“负责人科琳·伍德说:它们总是用‘手臂’拥抱对方,真的成了朋友。经历这场灾难后,能看到这一幕真美。”

“萨姆”8日在维多利亚州府墨尔本东南约150公里处一片失火森林中获救。鲍勃”则早两天获救,地点距墨尔本约180公里。



两只考拉拥抱在一起

据伍德介绍,“萨姆”爪部2度烧伤,需七八个月方可痊愈,而“鲍勃”3只爪3度烧伤,大概需要4个月才能重返自然。

南阿什野生动物避难所最近几天接收到大约20只考拉,但没有哪一只受关注度像“萨姆”一样高。从牙齿情况看来,“萨姆”大概两岁至4岁,“鲍勃”大概4岁。因此,它俩有不少相似之处,“伍德说。

“恩人探望”到南阿什野生动物避难所“探望”萨姆”时,恩人特里强忍泪水。

看到它时,我感到激动,“特里说,自己变得有些哽咽。”

“它们真的彼此爱慕,因为它们同样被烧伤,同有一种烧焦的气味。”特里说,“我的心和灾民同在。这里的场面天真无邪,人们能用它来化解悲伤情绪。这给人们一点希望。”

看到“萨姆”过得挺好,特里放了心。他打算把自己11岁女儿养金丝雀的一只鸟笼给“萨姆”住。我们以后再为那只金丝雀担心,“他说。刚来时,“萨姆”和“鲍勃”都得用止痛药,但如今已无需那么做。不过,护理人员仍对它们使用抗生素,并定时为它们更换绷带,以防感染。

“我现在看着‘萨姆’。她‘睡得正香,“雷蒙德说,“她”状态非常、非常好。”

刘鹏 新华社

美科学家“揭秘”爱情

大脑有个“爱情环” 爱情像“吸毒上瘾”

人们长久以来相信“爱由心生”,但美国研究人员发现,爱情产生于脑部而非心脏,脑部图像、荷尔蒙和遗传学能帮我们更好解释爱情的奥秘。

大脑“爱情环”

美联社12日报道,纽约爱因斯坦医学院神经学家比安卡·阿塞韦多研究团队发现,人脑中的腹侧被盖区(VTA)、伏隔核、腹侧苍白球和中缝核这4小块区域形成“爱情环”,控制爱情。VTA是“爱情环”核心区域,也是大脑主要回报机制一部分。

研究发现,爱情在脑内的化学活动和吸毒上瘾一样。分手不久的人脑部扫描显示,伏隔核区域有额外活动。爱因斯坦医学院神经学专家露西·布朗说,这一现象代表渴望,“与对毒品的渴望类似”。

爱情“保鲜剂”

埃默里大学耶克斯国立灵长类研究中心拉里·扬对草原田鼠的脑部研究发现,荷尔蒙和基因控制爱情忠诚度。科学家抑制催产素受体时,雌性草原田鼠开始“另觅新欢”。

研究新领域

扬说,从理论上讲,化学物质可以让爱情“保鲜”,但如果你真想让两人关系历久弥新,应该用行动刺激荷尔蒙释放,这些行动可以是拥抱、亲吻和亲密接触。

王寅珊 新华社

牛尿造“牛饮”! 印度称将打败可口和百事

在虔诚的印度教徒心目中,牛是一种神圣的动物,它全身上下都是宝。据报道,印度一个文化团体近日利用牛尿研发出一种被称为“牛饮”的可乐类饮料,他们希望这种健康饮料超越百事可乐和可口可乐,热销全球。

据悉,印度重要文化团体“民族卫队”正在其位于印度“圣城”哈里瓦的总部研制“牛饮”。该团队一名负责人表示,“牛饮”代表了一种健康饮品的趋势,这种饮料不仅有益于健康,而且可以治愈疾病。“目前我们已经将饮料送到实验室进行检测。”

他还透露说,研发团队正在对饮料的包装、市场推广以及夏季如何贮藏等问题进行深入研

究。“这将是软饮料的一次革命。越来越多的人将意识到,牛尿是一种很有效的药品,一旦它成为冷饮,人们对它的需求量必然会大幅增加。与此同时,这也能够从侧面表现牛在印度文化中的重要地位。”

印度教徒尊崇牛,他们不但喝牛奶,很多人还将牛的尿液和粪便同混合香料一起搅拌在饮料中,作为“健康”饮品。在某些地区,很多奶制品商店都将牛的粪便和尿液放在牛奶和奶酪旁边出售。印度一家保健食品公司甚至将它们制成麦片粥、牙膏和滋补饮料,称其可以治疗包括糖尿病和肝病等疾病。此外,印度人还认为牛尿具有杀菌作用,有些村民用牛粪作为洁净、防腐材料铺地板。 王菁

“谷歌”搜到宝? “寻宝猎人”欲挖黄金沉船

美国男子纳森·史密斯自从看了电影《国家宝藏》后就迷上寻宝,日前他浏览“谷歌地图”的卫星图像时,竟真的在得州南部的沼泽地发现一处宝藏地点,种种迹象显示,那里埋藏了一艘1822年失踪的西班牙黄金沉船,上面有价值30亿美元的黄金和白银!

不久前,史密斯听说得克萨斯州南部一个名叫“三桅船河”的地区埋藏着一艘西班牙宝藏船,据传这艘三桅帆船于1822年在当地失踪沉没,船上有价值30亿美元的黄金和白银。他立即上网浏览“谷歌地图”,仔细地查看当地的卫星图像,试图发现沉船的地点。功夫不负有心人,史密斯最终真的在“三桅船河”附近的沼泽地里发现一处类似鞋印的形状,正符合沉船地点的传说。令史密斯兴奋的是,这个“鞋印”很可能就是那艘埋在沼泽里的沉船,而且船上纹章甚至形成一个清晰可见的“X”。

随后,史密斯又请教了多名寻宝专家,专家认为,由于当地的地名就是“三桅船”,因此沉船之说颇具可信度。更重要的是,得州海岸的确有许多沉船,只是由于墨西哥湾海水混浊,搜寻十分困难。史密斯立即冲往沼泽地,从洛杉矶驱车直奔得州“三桅船河”,试图用金属探测器探测他用“谷歌地图”发现到的宝藏地点,从而证实沉船是否真的埋藏有大量金银宝藏。但令史密斯做梦也没有想到的是,当他满怀期待地赶到“三桅船河”之后,却被宝藏所在地的主人拒之门外。

据悉,宝藏所在地是一片农场,该农场属于私人产业,其主人摩根·杜恩·欧康诺已于几年前去世,目前这片土地归欧康诺的家人所有。当史密斯告诉欧康诺的家人他们的农场内很可能埋着一艘价值30亿美元的“黄金沉船”之后,这家人不仅没有任何激动之情,反而冷冷地回绝了史密斯的寻宝请求,因为他们压根不愿有人仅仅因为捕风捉影的宝藏传说就来挖宝。

无奈之下,史密斯向法院提出挖宝申请,开打夺宝大战。据悉,法院将于3月份对这一离奇案件作出最后裁决。 旺旺

坠落脸着地! 命大孕妇整容6次获“新脸”

2005年10月9日,时年21岁的美国姑娘莎娜·里查森在阿肯色州高空跳伞时,因主伞降落伞都无法打开,她就像秤砣一样从高空坠落地面。匪夷所思的是,脸先着地的莎娜尽管面部和全身骨骼“像鸡蛋壳一样摔得粉碎”,却奇迹般地没有摔死。就连腹中2周大的胎儿也安然无恙!转眼3年多过去了,莎娜又增添了一个宝宝,并于去年12月通过第6次整容手术重获了“新脸”。然而,那长达45秒的自由落体过程却让她刻骨铭心。

那次是莎娜第一次单独跳伞,她心里异常紧张。下落到3500英尺时,莎娜试图打开主降落伞时,却听到“啪”的一下断裂声。于是她立刻割断主伞,以便拉开副伞,然而后者竟也出现故障,没能完全打开!就这样,头朝下脚朝上的莎娜就像秤砣一样不断旋转着,以超过每小时80公里的高速快速坠向地面。

莎娜说:“副伞也发生故障的几率只有100万分之一,却偏偏被我碰上了。我尽了一切努力,但却无济于事。最后我彻底绝望了,不停地对自己说‘我这下死定了,我一定会被摔成肉酱的!’然后我开始默默祈祷,请求上帝不要让我死得很痛苦。”

就这样,莎娜重重摔在跳伞基地停车场的柏油地上!不可思议的是,脸先着地的她竟然没有被摔死。

为了拯救莎娜严重损毁的面容,医生将她脸部受损的皮肤从一侧耳根切开直至另一侧,取出碎得像蛋壳的骨头,并植入了足足15块钢片,重建面部结构。

2006年4月,大难不死的莎娜与教练里克幸福地举行了婚礼。同年6月,怀胎9个月的她顺利生下了一个健康的儿子。

莎娜庆幸地表示,如果自己是头部先着地的话,将非死即瘫;如果腹部先着地的话,那么胎儿将必死无疑。儿子出生6周后,伤情尚未彻底痊愈的莎娜竟然重返蓝天。这一次,她勇敢地战胜了心中的恐惧,成功地打开了主副伞,最终安然落地。

据悉,莎娜遇险那天“跳伞惊魂”的整个过程都被里克头盔上的摄像头拍了下来。对此,她坦然地表示:“儿子塔纳就是我的守护天使。我觉得自己真是太幸运了。虽然他已经看过那盘录像,可是还不明白。等到他大点的时候,比如20多岁时,我想他会明白,他是怎样的一个奇迹。” 小明

“以貌取人”更适用女性

英国一项最新实验表明,面部的确能反映人的性格。

但是“以貌取人”似乎只适用于女性,男性的性格很难从面相中“读”出来。

赫特福德大学的理查德·怀斯曼教授说,女性更容易被“看透”,可能是由于她们的表情比男性更丰富,更有表现力。“女性性格更外向、更坦率,因此很容易猜透她们的个性,”怀斯曼说,但也可能是别的原因,或许上传照片给我们的男性读者对自己性格的洞察力较弱,或者在描述自己性格时不够诚实。”

格拉斯哥大学心理学研究员罗布·詹金斯博士则认为,性格能通过面相表现出来是基因的缘故。他说:“另外还有社会方面的因素,人们可能根据一个人的外形对他产生某种印象,这反过来可能影响这个人性格的形成。”例如,有人面相让他感觉“诚实”,在别人以此为基础与他相处的过程中,他也会逐渐认为自己是诚实的人。

宫振梅(新华社供本报特稿)

电视美容节目秀闹笑话——美容技术“高”儿子不认妈

英国独立电视台“今晨”节目日前从成百上千名想要改变自己面貌的电视观众中挑选出了一名28岁的英国家庭主妇林德茜·伊夫格雷夫,让英国著名美容师查尔斯在电视节目亲自为她进行两小时的美容化妆,从而彻底改变她的形象。

当两小时过去后,林德茜看到自己的新形象时吃惊得张开了嘴巴,因为美容化妆后的她仿佛“脱胎换骨”,和以前的她简直判若两人,她一头披肩发已经变成了一头褐色短发。林德茜用手捂着嘴巴吃惊地说:“我看起来一点也不像我!我成了一个完全不同的人,我喜欢现在的模样!”

可林德茜做梦也没想到的是,美容师的手段实在太“高明”,她的变化实在太,结果连她10个月大的儿子查利都没能认出她来。当她从后台走到前台,并试图从电视台员工手里抱过自己的儿子时,小查利面对这个“陌生人”立即大哭起来,并掉转脑袋哭喊



林德茜美容前后的模样对比和被“吓哭”的儿子

着四处寻找妈妈。这突如其来的一幕让“今晨”秀节目主持人弗恩·布赖顿和菲利普·肖菲尔德感到相当尴尬,他们立即建议林德茜带着儿子前往后台,让他们母子俩重新“认识”和熟悉一下。

据悉,这并不是英国独立电视台“今晨”秀节目第一次发生意外,去年夏天,英国女孩安吉·安德森写信给节目主持人,恳求他们帮她改变形象,好让她能顺利找到一名男友。结果英国发型设计师马修·苏布罗伊将她的头发设计得像摇滚巨星吉恩·西蒙斯一

样凌乱和另类。当节目主持人布赖顿问她是否喜欢自己“狂野”的新发型时,安吉强忍泪水说:“我或许可以慢慢习惯它,但我不知道其他人是否能够接受它。”

针对林德茜接受电视美容后连儿子也认不出她来的“意外事故”,独立电视台“今晨”秀节目一名发言人说:“查尔斯做了一项了不起的工作,他在节目秀中将一头金发的她变成了个凯蒂·赫尔姆斯一样的福发美人。我们希望她的儿子能够慢慢熟悉妈妈的新外表。” 台文